

**DATES:** Submit comments by July 16, 2014. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received before this date.

**ADDRESSES:** You may submit comments by any of the following methods (unless this document describes a different method for submitting comments on a specific subject):

- *Federal Rulemaking Web site:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2014-0139. Address questions about NRC dockets to Carol Gallagher; telephone: 301-287-3422; email: [Carol.Gallagher@nrc.gov](mailto:Carol.Gallagher@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

- *Mail comments to:* Cindy Bladey, Office of Administration, Mail Stop: 3WFN-06-A44M, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001.

For additional direction on accessing information and submitting comments, see "Accessing Information and Submitting Comments" in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Carolyn Kahler, Office of Nuclear Security and Incident Response, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-287-3722, email: [Carolyn.Kahler@nrc.gov](mailto:Carolyn.Kahler@nrc.gov).

#### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

#### **I. Accessing Information and Submitting Comments**

##### *A. Accessing Information*

Please refer to Docket ID NRC-2014-0139 when contacting the NRC about the availability of information regarding this document. You may access publicly-available information related to this action by the following methods:

- *Federal Rulemaking Web site:* Go to <http://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2014-0139.

- *NRC's Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may access publicly available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <http://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select "ADAMS Public Documents" and then select "Begin Web-based ADAMS Search." For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room (PDR) reference staff at 1-800-397-4209, 301-415-4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). The draft

EPFAQ is available electronically under ADAMS Accession No. ML14156A316, and is available on the NRC's Web site at <http://www.nrc.gov/about-nrc/emerg-preparedness/faq/faq-contactus.html>.

- *NRC's PDR:* You may examine and purchase copies of public documents at the NRC's PDR, Room O1-F21, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland 20852.

##### *B. Submitting Comments*

Please include Docket ID NRC-2014-0139 in the subject line of your comment submission, in order to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC posts all comment submissions at <http://www.regulations.gov> as well as entering the comment submissions into ADAMS. The NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment submissions into ADAMS.

#### **II. Background**

The NRC is requesting comment on this draft EPFAQ. This process is intended to describe the manner in which the NRC may provide interested outside parties an opportunity to share their individual views with NRC staff regarding the appropriate response to questions raised on the interpretation or applicability of EP guidance issued or endorsed by the NRC, before the NRC issues an official response to such questions.

Dated at Rockville, Maryland on June 9, 2014.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Pamela Baker,**

*Acting Deputy Director, Division of Preparedness and Response, Office of Nuclear Security and Incident Response.*

[FR Doc. 2014-14011 Filed 6-13-14; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

#### **PEACE CORPS**

#### **Information Collection Request; Submission for OMB Review**

**AGENCY:** Peace Corps.

**ACTION:** 60-Day notice and request for comments.

**SUMMARY:** The Peace Corps will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval. The purpose of this notice is to allow 60 days for public comment in the **Federal Register** preceding submission to OMB. We are conducting this process in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35).

**DATES:** Submit comments on or before August 15, 2014.

**ADDRESSES:** Comments should be addressed to Denora Miller, FOIA/Privacy Act Officer. Denora Miller can be contacted by telephone at 202-692-1236 or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov). Email comments must be made in text and not in attachments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Denora Miller at Peace Corps address above.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Peace Corps' Office of Volunteer Recruitment and Selection will use the information as an integral part of the selection process to learn whether an applicant possesses the necessary characteristics and skills to serve as a Volunteer.

*OMB Control Number:* 0420-XXXX.

*Title:* Interview Rating Tool—

Questions.

*Type of Review:* New.

*Affected Public:* Individuals.

*Respondents' Obligation to Reply:*

Voluntary.

*Burden to the Public:*

- Number of Applicants: 20,000.
- Estimated number of applicants who interview: 4500.
- Frequency of response: One time.
- Completion time: 90 minutes.
- Annual burden hours: 6750 hours.

*General Description of Collection:* Peace Corps will use this information in order to learn whether an applicant possesses the necessary characteristics and skills to serve as a Volunteer. If Peace Corps were unable to gather responses to the interview questions and record the information requested on this form, the agency would run the risk of sending poorly qualified or unqualified representatives into foreign countries. The communities where Peace Corps assigns Volunteers often observe closely the actions and behaviors of Volunteers, who are representatives of the United States.

*Request For Comment:* Peace Corps invites comments on whether the proposed collection of information is necessary for proper performance of the functions of the Peace Corps, including whether the information will have practical use; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the information to be collected; and, ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of automated collection techniques, when appropriate, and other forms of information technology.

This notice issued in Washington, DC on June 10, 2014.

**Denora Miller,**

*FOIA Officer, Management.*

[FR Doc. 2014-13966 Filed 6-13-14; 8:45 am]

**BILLING CODE 6051-01-P**

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

### Sunshine Act Meeting

Notice is hereby given, pursuant to the provisions of the Government in the Sunshine Act, Public Law 94-409, that the Securities and Exchange Commission will hold a Closed Meeting on Thursday, June 19, 2014 at 2:00 p.m.

Commissioners, Counsel to the Commissioners, the Secretary to the Commission, and recording secretaries will attend the Closed Meeting. Certain staff members who have an interest in the matters also may be present.

The General Counsel of the Commission, or her designee, has certified that, in her opinion, one or more of the exemptions set forth in 5 U.S.C. 552b(c)(3), (5), (7), 9(B) and (10) and 17 CFR 200.402(a)(3), (5), (7), 9(ii) and (10), permit consideration of the scheduled matter at the Closed Meeting.

Commissioner Stein, as duty officer, voted to consider the items listed for the Closed Meeting in closed session.

The subject matter of the Closed Meeting will be:

- Institution and settlement of injunctive actions;
- institution and settlement of administrative proceedings;
- an adjudicatory matter; and
- other matters relating to enforcement proceedings.

At times, changes in Commission priorities require alterations in the scheduling of meeting items.

For further information and to ascertain what, if any, matters have been added, deleted or postponed, please

contact the Office of the Secretary at (202) 551-5400.

Dated: June 12, 2014.

**Jill M. Peterson,**

*Assistant Secretary.*

[FR Doc. 2014-14121 Filed 6-12-14; 4:15 pm]

**BILLING CODE 8011-01-P**

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-72355; File No. SR-MIAX-2014-25]

### Self-Regulatory Organizations; Miami International Securities Exchange LLC; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of a Proposed Rule Change To Amend Its Fee Schedule

June 10, 2014.

Pursuant to the provisions of Section 19(b)(1) of the Securities Exchange Act of 1934 ("Act")<sup>1</sup> and Rule 19b-4 thereunder,<sup>2</sup> notice is hereby given that on May 27, 2014, Miami International Securities Exchange LLC ("MIAX" or "Exchange") filed with the Securities and Exchange Commission ("Commission") a proposed rule change as described in Items I, II, and III below, which Items have been prepared by the Exchange. The Commission is publishing this notice to solicit comments on the proposed rule change from interested persons.

#### I. Self-Regulatory Organization's Statement of the Terms of Substance of the Proposed Rule Change

The Exchange is filing a proposal to amend its Fee Schedule.

The text of the proposed rule change is available on the Exchange's Web site at [http://www.miaxoptions.com/filter/wotitle/rule\\_filing](http://www.miaxoptions.com/filter/wotitle/rule_filing), at MIAX's principal office, and at the Commission's Public Reference Room.

#### II. Self-Regulatory Organization's Statement of the Purpose of, and Statutory Basis for, the Proposed Rule Change

In its filing with the Commission, the Exchange included statements concerning the purpose of and basis for the proposed rule change and discussed any comments it received on the proposed rule change. The text of these statements may be examined at the places specified in Item IV below. The Exchange has prepared summaries, set forth in sections A, B, and C below, of the most significant aspects of such statements.

<sup>1</sup> 15 U.S.C. 78s(b)(1).

<sup>2</sup> 17 CFR 240.19b-4.

#### A. Self-Regulatory Organization's Statement of the Purpose of, and the Statutory Basis for, the Proposed Rule Change

##### 1. Purpose

The Exchange proposes to amend its current Priority Customer Rebate Program (the "Program") to modify the volume thresholds of tiers 3, 4, and 5.<sup>3</sup> The Program is based on the substantially similar fees of another competing options exchange.<sup>4</sup> Under the Program, the Exchange shall credit each Member the per contract amount set forth in the table below resulting from each Priority Customer<sup>5</sup> order transmitted by that Member which is executed on the Exchange in all multiply-listed option classes (excluding mini-options and executions related to contracts that are routed to one or more exchanges in connection with the Options Order Protection and Locked/Crossed Market Plan referenced in Rule 1400), provided the Member meets certain volume thresholds in a month as described below. For each Priority Customer order transmitted by that Member which is executed electronically on the Exchange in MIAX Select Symbols, MIAX shall credit each member at the separate per contract rate for MIAX Select Symbols.<sup>6</sup> The volume thresholds are calculated based on the customer average daily volume over the course of the month. Volume will be recorded for and credits will be delivered to the Member Firm that submits the order to the Exchange.

<sup>3</sup> See Securities Exchange Act Release Nos. 71698 (March 12, 2014), 79 FR 15185 (March 18, 2014) (SR-MIAX-2014-12); 71283 (January 10, 2014), 79 FR 2914 (January 16, 2014) (SR-MIAX-2013-63); 71009 (December 6, 2013), 78 FR 75629 (December 12, 2013) (SR-MIAX-2013-56).

<sup>4</sup> See Chicago Board Options Exchange, Incorporated ("CBOE") Fees Schedule, p. 4. See also Securities Exchange Act Release Nos. 66054 (December 23, 2011), 76 FR 82332 (December 30, 2011) (SR-CBOE-2011-120); 68887 (February 8, 2013), 78 FR 10647 (February 14, 2013) (SR-CBOE-2013-017).

<sup>5</sup> The term "Priority Customer" means a person or entity that (i) is not a broker or dealer in securities, and (ii) does not place more than 390 orders in listed options per day on average during a calendar month for its own beneficial accounts(s). See MIAX Rule 100.

<sup>6</sup> See Securities Exchange Release Nos. 71700 (March 12, 2014), 79 FR 15188 (March 18, 2014) (SR-MIAX-2014-13); (SR-MIAX-2014-26). The Exchange will credit each Member \$0.20 per contract resulting from each Priority Customer order transmitted by that Member executed on Exchange in MIAX Select Symbols. The \$0.20 per contract credit is in lieu of the applicable credit that would otherwise apply to the transaction based on the volume thresholds.